



## 5ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º072/2023-PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna pública a 5ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2024 no curso do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências e Matemática - PPGECIM, com efeito, determina que:

### I - Onde se lê:

**7.1** Os candidatos aprovados deverão efetuar a matrícula no respectivo curso nos dias 15 a 19 de fevereiro de 2024, na secretaria do PPGECIM, apresentando os seguintes documentos:

- 7.1.1.** Uma Foto 3x4;
- 7.1.2.** Original e Cópia da Carteira de Identidade, CPF e Título de Eleitor;
- 7.1.3.** Original e Cópia do Certificado de Reservista, para candidato do sexo masculino;
- 7.1.4.** Original e Cópia do RNE (Registro Nacional de Estrangeiro) ou passaporte, para candidatos estrangeiros;
- 7.1.5.** Original e Cópia do diploma de graduação reconhecido pelo MEC ou equivalente;
- 7.1.6.** Original e Cópia do Histórico Escolar de Graduação devidamente assinado e carimbado pela IES emitente;

### Leia-se:

**7.1** Os candidatos aprovados deverão efetuar a matrícula no respectivo curso nos dias 15 a 19 de fevereiro de 2024, enviando para o endereço eletrônico [ppgecimsecretaria@ufam.edu.br](mailto:ppgecimsecretaria@ufam.edu.br) os seguintes documentos originais digitalizados:

- 7.1.1.** Uma Foto 3x4;
- 7.1.2.** Original da Carteira de Identidade, CPF e Título de Eleitor;
- 7.1.3.** Original do Certificado de Reservista, para candidato do sexo masculino;
- 7.1.4.** Original do RNE (Registro Nacional de Estrangeiro) ou passaporte, para candidatos estrangeiros;
- 7.1.5.** Original do diploma de graduação reconhecido pelo MEC ou equivalente;
- 7.1.6.** Original do Histórico Escolar de Graduação devidamente assinado e carimbado pela IES emitente;

Manaus, 09 de fevereiro de 2024.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPESP